

**15 февраля 2019г. – День памяти воинов-интернационалистов
30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана**

В филиале СамГУПС студенты группы ННАТ-211 Люкшин Никита и Санников Даниил, Кузенко Сергей (ННЭТ-112) рассказали студентам групп ННЭС-111 и ННЭТ-112 об афганской войне, которая продолжалась с 25 декабря 1979 до 15 февраля 1989 г., то есть 2238 дней.

Советские войска были введены в Афганистан с целью оказания помощи этой дружественной стране.

Солдаты, вчерашние школьники, оказались в прокаленном солнцем, задымленном пожарами, грохотом взрывов и автоматными очередями, пропахшем кровью Афганистане.

Молодежь 1980-х, последнее поколение, воспитанное комсомолом.

Похоронок 1980-х годов - черной бедой ворвались они в дом. Вскрикнет и упадет без чувств мать, окаменеет отец. Горе железными тисками сожмет сердце и не отпустит уже никогда. А их сын останется навеки молодым.

С фотографии сын нежно смотрит на мать,
И не может он глаз от нее оторвать.
Как она постарела, а он молодой,
Ладно скроенный, статный, как будто живой.

В Афганистане погибло 160 нижегородцев.

Кан. истор. наук, преподаватель Завьялова С.В.

